KOMUNIKAT  DLA WYKONAWCÓW
Szanowni  Państwo,
Uprzejmie informuję, iż w dniu 14 lipca 2017r. przed Sądem Okręgowym w Warszawie  XXIII Wydziałem Gospodarczym w sprawie o sygn. akt XXIII Ga 634/17 zapadł wyrok utrzymujący wyrok  Krajowej Izby Odwoławczej w sprawie KIO 353/17. Zgodnie z tym wyrokiem zawieranie umów  konsorcjum z podmiotami  finansowymi, obejmujące tzw. finansowanie wierzytelności jest  niezgodne z prawem (art. 54 ust. 5 ustawy o działalności leczniczej). Wyrok Sądu Okręgowego w Warszawie XXIII  Wydziału  Gospodarczego  w   sprawie  o  sygn.  akt  XXIII   Ga  634/17  jest   prawomocny.  Na powyższe  zwracał także  uwagę  Sąd Najwyższy  w sprawie I  CSK 486/15.
W związku z powyższym pragnę wskazać, iż wszelkie oferty składane przez tego typu konsorcja będą odrzucane.
W  tej  sytuacji  zwracam  się  do  wszystkich  wykonawców,  którzy  zamierzają   zawrzeć   umowy z podmiotami finansowymi o bardzo wnikliwą weryfikację takich umów przed złożeniem oferty. W szczególności dotyczy to oferowanego przez niektóre firmy finansowe produktu finansowego występującego  pod  nazwą "konsorcjum".
Jednocześnie zachęcam potencjalnych wykonawców do składania ofert samodzielnie bez udziału (bezpośrednio lub pośrednio) podmiotów  finansowych,  co  uchroni  przed  odrzuceniem  takiej  oferty oraz ewentualnymi  dalszymi  konsekwencjami  prawnymi.

